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перевірку та складає достовірний аудиторський висновок.  
Вирішення питання також потребує проблема сучасного аудитора та довіри до 

нього. Процес вибору аудитора - це, по - перше, питання довіри. Тобто перед тим, як 
клієнт вирішить надати інформацію аудиторові , він повинен бути впевнений , що в 
аудитора стане сил і змоги зберегти її в конфіденційності. Це, звичайно, пов'язано з 
професіоналізмом аудитора і юридичним захистом його діяльності. 

Поряд з перерахованими вище питаннями існує серйозна проблема формування 
ціни на аудиторські послуги, а саме в частині методики її визначення. Єдиної системи 
розрахунку вартості послуг аудиторської фірми в Україні не існує, тому аудитори часто 
використовують власну систему формування ціни. Найчастіше така система заснована 
на визначенні кількості відпрацьованих людино-годин або обсягу виконаних робіт. 

Також, велика кількість аудиторів на ринку спричиняє значне зниження ціни на 
аудиторські послуги у зв'язку з необхідністю боротьби за клієнта. Це в свою чергу, 
впливає на зниження якості аудиту. Негативним явищем є спроби з боку законодавців 
скасувати або значно звузити аудиторську діяльність, обов'язковість аудиту, усунути 
від аудиту приватних підприємців та малі приватні фірми тощо. 

Більшої уваги потребує система впровадження інформаційних систем для потреб 
внутрішньогосподарського контролю. Особливості контролю в умовах 
автоматизованого опрацювання інформації досліджені мало або висвітлені лише у 
загальних аспектах, відбувається відставання новітніх технологій опрацювання 
економічної інформації від процесів контролю на підприємствах [1, с.98-99]. Отже, 
аудит є невід‘ємною частиною економіки України, саме тому наша країна потребує 
вдосконалення цієї галузі. Саме ті проблеми, які були висвітлені в даній роботі, 
потребують найбільшої уваги для їх вирішення. 
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ЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ АУДИТУ В УКРАЇНІ 
 

Аудит в Україні є порівняно новим видом діяльності і тому, процес його розвитку 
супроводжується виникненням проблемних питань, що обумовлені впливом цілого 
ряду чинників і обставин: недосконалість вітчизняного законодавства з аудиту, 
незначний практичний досвід, відсутність методики з проведенні та документування 
процесу аудиту. Постає необхідність обґрунтування підходу, який би дозволяв 
розглядати аудит як цілісну систему з розвинутими інфраструктурою та забезпеченням, 
оцінювати її ефективність, характер та ступінь впливу на суспільно-господарські 
процеси [1,с115]. 

Відповідно до Закону України «Про аудиторську діяльність», аудит – це перевірка 
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даних бухгалтерського обліку і показників фінансової звітності суб‘єкта 
господарювання з метою висловлення незалежної думки аудитора про її достовірність в 
усіх суттєвих аспектах та відповідність вимогам законів України, положень 
(стандартів) бухгалтерського обліку або інших правил (внутрішніх положень суб‘єктів 
господарювання) згідно із вимогами користувачів. 

Наукову базу дослідження процесів розвитку незалежного аудиту становлять 
численні праці відомих вітчизняних вчених, Ф.Ф. Бутинець, В.В. Сопко, І.І. Пелипенко, 
О.А. Петрик, Г.М. Давидов, С.Ф. Голов, В.С. Рудницький, В.П. Бондар та інших. 

Проблеми розвитку аудиту є досить різні, всі вони пов‘язані з розвитком 
аудиторської діяльності в Україні, і потребують нагального вирішення. Аудит є 
обов'язковою частиною цивілізованого функціонування ринкової економіки кожної 
країни. Однак на сучасному етапі розвитку аудиту в Україні постало багато проблем. 
На жаль, сьогодні незалежний професійний аудит має багато проблем, до яких слід 
віднести наступні:  

- Недосконалі законодавча база і досвід судового розгляду позовів щодо аудиторів 
(ауд.фірм); 

- Недостатня кількість методичних розробок з аудиторського контролю; 
- Брак певного досвіду аудиторської діяльності; 
- Відсутність типових форм документів з аудиту; 
- Відсутність методичних рекомендацій з комп‘ютеризації аудиту [2,с190]. 
Разом із тим, впровадження аудиту в сферу підприємницької діяльності має в 

цілому для держави істотні переваги, зокрема: 
- Можливість вибору аудитора замовником; 
- Значна економія державних коштів, які витрачаються на утримання контрольно-

ревізійного апарату; 
- Незалежність, професіоналізм аудиторів, що сприяє підвищенню якості 

перевірок [3,с.316]. 
Незважаючи на те, що для розвитку аудиту в Україні вже зроблено дуже багато, 

ще залишається питання, від успішного вирішення яких залежать перспективи його 
подальшого розвитку. Отже, першочергового роз‘яснення потребує удосконалення 
законодавчого регулювання в Україні; подальше впровадження міжнародних 
стандартів аудиту; поліпшення методики та організації аудиторських перевірок та інші. 
Вирішення зазначених проблем спрямоване укріпленню конкурентних позицій та 
авторитету аудиту, удосконалення аудиторської діяльності в Україні. 
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